

我校圆满召开三届二次教代会暨工代会

本报讯(本报记者 马瑞霞)4月27日上午,我校在未央校区召开三届二次教代会暨工代会,会议以“主会场+分会场视频会议”形式召开。全体校领导出席会议,“双代会”正式代表、特邀代表、列席代表参加会议。会议由党委副书记熊冬梅主持。

会前组织召开了预备会议,听取了工会“双代会”筹备工作情况报告,审议通过了大会主要议程、各代表团团长建议名单、大会主席团成员和秘书长建议名单。

会议在庄严的国歌声中正式开幕。校长杨帆作了《攻坚克难提质增效为推进学校事业高质量发展砥砺前行》行政工作报告,全面总结回顾了学校2021年各项事业发展取得的成绩,客观分析了学校发展中面临的困难和挑战,深入阐述了学校当前发展的主要目标任务和重大举措,对2022年重点工作进行了安排部署。

报告指出,回望一年多的奋斗历程,学校党委聚焦立德树人根本任务,围绕推进高质量发展目标,持续深化教育教学改革,不断提升内涵建设水平,基本实现了“十四五”开好局、起好步的要求。一年来的发展实践深刻启示我们:一要牢记历史,大力弘扬伟大建党精神。二要一手抓“赶考”,一手抓“补课”,努力办好人民满意的教育。三要凝心聚力,满怀信心面向未来。

报告强调,2022年是承前启后的一年,学校正处于继往开来、接续奋斗,爬坡

过坎、提质增效的关键阶段,机遇与挑战并存,要依靠各级党组织团结带领全体师生共同奋斗。一是以巡视整改为抓手全面加强党的领导和党的建设,为高质量发展提供坚强政治保障。二是抓实推进授予单位申报工作和推进教育教学改革两大核心。三是筑牢校园安全稳定防线,强化校园基础条件支撑、提升直属附属医院发展建设水平三项支撑,坚定建设西北一流的教学研究型医科大学的信心决心,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照“十四五”发展规划战略部署和

“七个一”工程任务要求,以一往无前的奋斗姿态和敢闯敢拼的精神状态,全方位推动学校事业高质量发展,以优异成绩迎接中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开。

大会听取了财务处处长杨西萍关于2021年学校财务工作的报告,工会经费审查委员会主任王薇薇关于2021年工会经费审查的报告,工会提案委员会主任靳红樱关于提案工作的报告,并书面审议了《工会工作报告》。

大会安排分组讨论和发言。20个代

表团分成六组,围绕各项报告展开广泛深入的讨论审议,代表们以高度负责的态度,认真履职尽责,结合学校发展实际,聚焦2022年重点工作,积极建言献策。校领导分别深入各团参加讨论并听取意见,对代表们关切的问题予以回应。

大会审议通过了《行政工作报告》《2021年学校财务工作报告》《2021年工会经费审查报告》《提案工作报告》《工会工作报告》。

党委书记刘岭致闭幕词。他指出,这次大会是一次统一思想、凝聚力量的大会,是一次民主求实、团结鼓劲的大会,是一次激励斗志、奋发向上的大会!他就认真贯彻落实会议精神、推进各项工作再创佳绩提出三点要求:一要坚定兴校强校的信心,总结好成绩、认识自身优势、把握发展环境,全校凝聚共识,上下一心,积极应对新问题新挑战,展现干事创业的良好精神面貌。二要坚定攻坚克难的决心,围绕中心精准发力、领导带头抓好落实、凝心聚力推动攻坚,把思想和行动统一到大局上来,为完成学校中心工作和发展目标共同奋斗。三要坚定推动学校高质量发展的恒心,持续加强以党的建设为发展领航、以改善工作作风为发展赋能、以人民为中心为发展夯基,全方位推动学校事业高质量发展,奋力谱写西医学发展的新篇章。

圆满完成各项议程后,我校第三届教代会暨工代会在雄壮的《国际歌》声中顺利结束。



三届二次教代会暨工代会

省委教育工委评估组验收我校第二批党建“双创”工作

本报讯(通讯员 崔莹)按照省委教育工委的工作安排,近期,省委教育工委党建“双创”评估验收组组长、西安理工大学党委副书记李建竹一行5人来到我校对第二批党建“双创”样板支部——药学院教工第一党支部的培育创建工作进行评估验收并召开会议。

评估验收组对药学院教工第一党支部的创建情况进行了验收,现场查阅了相关创建材料及成果

展示等内容,实地走访查看了创建单位的党员活动室、药物制剂实训中心、药物分析测试中心等“党建+业务”融合阵地,并与部分同志进行了深入交流。

在评估验收会上,党委副书记熊冬梅围绕学校党建“双创”基本情况、校党委在支持指导“双创”样板支部建设中的主要做法、药学院教工第一党支部创建“样板”党支部的特点及存在的不足等方面作了汇报。“样板”支部书记杨黎彬从支部创建背景、创建路径与实效等三方面汇报了支部建设情况。

李建竹在点评讲话中对我校第二批党建“双创”工作给予充分肯定,她结合评估工作要求,就党建与业务深度融合等方面对“样板”支部建设提出了宝贵的意见和建议。

熊冬梅表示,我校将以此次验收评估为契机,进一步加强指导帮带,打造过硬“样板”支部。同时,要深入挖掘建设过程中的典型案例,在全校党支部中推广,进一步形成示范引领作用,从而助推学校党建工作质量和水平全面提升。



专家查看创建材料

我校在陕西第四届本科高校课堂教学创新大赛中获佳绩

本报讯(通讯员 马晓能)近日,陕西省委教育工委、省教育厅举办了第四届本科高校课堂教学创新大赛,我校基础医学部陈鹏、王善伟老师分别带领团队经过层层筛选和激烈角逐,在省级决赛中脱颖而出,均荣获三等奖。近年来,学校积极转变教育教学理念,持续强化课堂教学改革,为教师教学水平的提升注入了新的动力。希望受表彰的教师能够充分发挥示范引领作用,分享比赛经验,进一步推进教学改革与创新,不断提高教学质量和教学水平,为学校高质量发展添砖加瓦。

我校荣获2021年全省教育系统网络安全和信息化工作先进集体称号

本报讯(通讯员 吕艳峰)近日,中共陕西省委教育工委、陕西省教育厅下发关于2021年度全省教育系统综合表彰的文件,我校荣获“2021年全省教育系统网络安全和信息化工作先进集体”称号,信息技术处校园卡管理中心主任袁华兵获得“先进个人”荣誉称号。2021年,我校着力实现信息化发展从“建设应用”向“融合创新”转变、从“建的好”向“用的好”转变、从“高速发展”向“高质量发展”转变。信息技术处多次组织召开网络安全与信息化工作会议,持续推进智慧校园建设,精心打造“一网通办”平台,提高了学校信息化管理与应用水平,让师生享受到方便快捷、统一规范、优质高效的服务。